

贝·布托遇刺详情公布

●刺杀者称是为朋友报仇 ●行动准备充分

巴基斯坦警方13日说,两名涉嫌参与刺杀前总理贝·布托的嫌疑人的供词进行了详细过程。

警方说,一名自杀袭击者向贝·布托开枪,接着引爆身上的炸弹。论述与英国伦敦警察局、即苏格兰场公布的调查结果相似。

刺杀为报仇

两名嫌疑人为哈斯纳恩·古尔及其弟弟拉法卡特,7日在拉瓦尔品第遭警

方逮捕。他们涉嫌为自杀袭击者提供帮助。负责案件调查的高级警官乔杜里·阿卜杜勒·马吉德说,古尔从去年11月开始为刺杀贝·布托做准备。

古尔声称,他的一个朋友死于“红色清真寺”冲突,刺杀贝·布托是为朋友报仇。

去年12月26日,贝·布托遇刺前一天晚上,实施自杀袭击的两名武装人员住进古尔位于拉瓦尔品第的家中。古尔为两名自杀袭击者提供手枪和实施自杀爆炸的腰带。

古尔交代,其中一名武装人员名为赛义德,化名比拉尔。另外一名自杀袭击者名为伊克拉穆拉。

行动有分工

去年12月27日,古尔把两名自杀袭击者送至贝·布托发表演讲的场所,继而把自己的墨镜送给比拉尔。

根据分工,比拉尔发起第一轮自杀袭击。如果不成功,赛义德发起第二轮袭击。

巴基斯坦警方说,比拉尔原打算潜入贝·布托发表演讲的公园,伺机发动袭击,但由于安全检查措施严密而无法潜入。于是,两人决定各自守候公园的一处大门。

当天下午,贝·布托发表演讲后走出公园,乘车离开时遇到大批人民党支持者。贝·布托打开防弹汽车顶部的天窗,探出身,向支持者们招手致意。比拉尔乘机向贝·布托开枪射击,随后引爆身上的炸弹。(韩建军 新华社特稿)

布什签署千亿美元经济刺激法案
当地时间:2008年2月15日
五角大楼布什签署了一揽子经济刺激法案
总额达1680亿美元
被解读为“奥巴马新政”的开端
布什总统
尽管美国经济已连续6年增长,但失业率仍居高不下

在自家门前滑倒 美国防部长摔断肩骨

据新华社专电 美国国防部官员13日说,现年64岁的美国防部长罗伯特·盖茨12日晚间在冰面上滑倒,导致右肩骨折。

法新社援引五角大楼新闻秘书杰夫·莫雷尔的话报道说,盖茨当时在自家房屋台阶前滑倒,但直到13日上午才求诊。他目前正在沃尔特·里德陆军医疗中心接受治疗,不需要做手术。

“国防部长盖茨已接受外科医生检查,正在接受治疗,同时继续履行其他所有岗位职责。”惠特曼说。



2月14日,在马来西亚行政中心普特拉贾亚举行的新闻发布会上,马来西亚选举委员会主席阿布杜拉·希德展示批准解散第11届国会并准备新一届国会选举的法令。马来西亚选举委员会当日宣布,马来西亚将于3月8日举行大选。(新华社/路透)

俄新一代核潜艇下水 可载107人 连续100天潜水

据新华社专电 俄罗斯一家潜艇制造厂13日说,一艘新一代核潜艇已经下水。它是苏联解体后俄下水的第一艘新一代潜艇。

路透社援引俄罗斯北方机器制造厂一份简短声明报道说,“尤里·多尔戈鲁基”号12日夜在俄北极圈内城镇北德文斯克下水。

这艘“北风之神”级潜艇得名于古代帮助守卫莫斯科的一名斯拉夫王子,载员107人,连续100天潜于水下。可配备12枚至16枚“布拉瓦—M”型弹道导弹。



2月14日,两辆火车停在日本北部福岛县积雪覆盖的车站。据日本气象厅播报,从14日开始,受强寒流和低压影响,日本北部地区将受到大范围强风大雪侵袭,部分地区降雪量将超过60毫米。(新华社发)

印尼东部海域发生地震 一度发出海啸警报

据新华社专电 印度尼西亚气象和地球物理机构14日说,印尼东部马鲁古省附近海域当天凌晨发生6.6级地震,当局一度发出海啸警报,但不久后,又解除了警报。目前尚没有人员伤亡或者财产损失方面的报告。

法新社援引印尼气象和地球物理机构消息报道说,地震发生于当地时间2时58分(北京时间3时28分),震中位于马鲁古省西南方向275公里处,震源位于海底下约10公里,“有发生海啸的可能”。



2月13日,在意大利南部雷焦卡拉布里亚地区,一名男子当日持刀闯入一所幼儿园,将11名儿童和1名教师劫为人质。经过一段时间僵持后,警方伺机成功劫伏男子,人质安然无恙。图为警察从幼儿园中抢救出遭劫持的儿童。(新华社/路透)

首次社工职业水平考试将举行 时间:6月28日~29日

据新华社北京2月14日电(记者 李菲)记者从民政部获悉,首次全国社会工作者职业水平考试将于今年6月28日至29日举行,我国社会工作者人才评价制度建设进入实质性阶段。

据介绍,社会工作者职业水平考试注重考察社会工作从业人员应用相关知识,有效解决实际问题的能力。

据悉,助理社会工作者考试科目为社会工作综合能力(初级)、社会工作实务(初级)。社会工作者职业水平考试科目为社会工作综合能力(中级)、社会工作实务(中级)和社会工作法规与政策。

考试由人事部人事考试中心和民政部负责社会工作的机构,分别按照职责分工负责考试考务的实施工作。

广东烟花爆竹仓库爆炸 暂无人员伤亡 事故原因正在调查中



据新华社广州2月14日电(记者 郑天虹)2月14日3时30分左右,广东佛山市三水区的20栋烟花爆竹仓库发生爆炸(上图)。目前没有造成人员伤亡。

记者从广东佛山市委获悉,发生爆炸的仓库是三水区西南街道金本彭坑村的佛山粤通仓储运输有限公司的一组烟花爆竹仓库。事故发生时首先是7号仓库

发生爆炸燃烧,进而引发其余仓库发生燃烧。事故发生时,有4名保安在现场值班,听到爆炸声后,都立即撤离现场。当地政府已将受影响的村民疏散至安全地带。

接到警情后,佛山市、三水区两级政府迅速采取措施,组织现场人员和附近居民全部安全撤离,划定警戒区封锁现场,对附近路段实施交通管制,调集公安、消防、预备役650多人赶赴现场,开展灭火等扑救工作;并组织相关部门对附近受影响的村民财产损失情况进行登记。目前有关部门正着力调查事故原因。

据调查,佛山粤通仓储运输有限公司的烟花爆竹仓库占地173亩,有仓库20栋,爆炸前存储的约15000箱烟花爆竹是湖南、江西等地生产,并通过三水港中转出口。

电监会公布电网抢修时间表 3月底前全部恢复正常供电

电监会公布电网抢修时间表显示

2月21日前	恢复东北电网输电通道
3月10日前	完成对主网重要设备的检修、更换,恢复正常运行方式
3月底前	完成各重要地区电网设备的检修和更换并恢复电网正常运行方式

南方电网公司

3月6日前	全部恢复受损的110千伏及以下电压等级输电线路供电
3月底前	力争恢复90%以上电压等级输电线路,全部恢复正常供电

按照电监会的抢修方案,要优先保障民生用电和重要用户用电,再逐步恢复其他用户的用电,按照定损电损统计。

悔罪明显 减轻处罚 古井高管李万林终审获刑7年

据新华社合肥2月14日电(记者 程士华)记者从安徽省亳州市中级人民法院获悉,古井集团安徽古井贡酒股份有限公司原基建部经理李万林受受贿案14日作出终审判决。李万林受贿39.6万元被判处7年有期徒刑,并处没收个人财产20

万元,追缴违法所得。2007年12月,李万林被亳州市中级人民法院判处有期徒刑12年。李万林不服上诉,亳州市中级人民法院二审认定,由于李万林具有自首情节,归案后认罪态度好,积极退出全部赃款,悔罪明显,依法可减轻处罚。

“20世纪80年代的本·拉丹”穆格尼耶遇刺身亡 黎真主党扬言报复

黎巴嫩真主党13日证实,真主党二号人物伊马德·穆格尼耶12日晚在叙利亚首都大马士革死于汽车炸弹袭击。

穆格尼耶45岁,在真主党内有“参谋长”之称,西方国家指责他在幕后指挥一系列袭击,西方媒体称他为“20世纪80年代的本·拉丹”。

事后,真主党和伊朗等方面指责以色列实施了暗杀行动。以色列予以否认。

越野车队全非

以色列《国土报》报道,爆炸发生在当地时间12日晚10时45分左右,位于大马士革法索萨萨居民区内。

穆格尼耶乘坐的越野车被炸得面目全非,驾驶座和后座被炸

飞。一名不愿意公开姓名的目击者说,一名过路行人也在爆炸中死亡。

几十名叙利亚安全官员随后封锁现场,运送尸体。

真主党13日通过灯塔电视台发表声明:“我们骄傲地宣布……指挥官穆格尼耶加入烈士行列,他死于以色列之手。”

美以情报部门涉嫌

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和伊朗相继发表声明,指责以色列暗杀穆格尼耶。

以色列总统埃胡德·奥尔默特办公室以一篇声明予以回应:“以色列反对一些恐怖组织试图把穆格尼耶之死与以色列联系起来。”

美国国务院发言人肖恩·麦科马克称,美方没有核实这一事

件经过的“独立消息来源”,但“没有穆格尼耶,世界会更好……无论如何,他得到了应有惩罚”。

尽管以色列和美国否认参与暗杀穆格尼耶,但瑞典反恐专家马格努斯·拉恩斯特罗普认为,美以直接或间接参与了暗杀行动。或许,“美国和以色列使暗杀成功实施”。

真主党扬言报复

穆格尼耶的尸体13日运往黎巴嫩首都贝鲁特。

“每次针对真主党的袭击都会得到回应,”一名接近真主党的高级宗教人士威胁说,“以眼还眼……以一个人的性命换取一个人的性命,以领导人的性命换取领导人的性命。”

(韩建军 新华社特稿)

新闻分析

漫游费新“封顶价” 比原价降了多少

信息产业部、国家发展和改革委员会公布:3月1日起实行手机漫游费上限标准即“封顶价”的新方案。按照新方案,漫游状态下拨打手机每分钟0.6元,接听每分钟0.4元。

与以往手机漫游状态下通话产生的最高费用即预付话费每分钟1.5元、后付费每分钟1.3元相比,新的上限标准平均降幅达63%。

新方案简化了漫游资费结构,合并国内漫游通话费和漫游状态下的国内长途通话费;不区分后付费和预付费用用户;国内漫游通话费上限标准实行主被叫差别定价。

两部委特别指出,现行资费方案中,国内漫游状态下的通话费(含漫游状态下的国内长途

通话费)高于新方案标准的,必须降到新标准之下;已经低于新标准的,不得借机涨价。

在听证会上,提交讨论的有两个方案,其中方案二降幅较大,即漫游状态下拨打每分钟0.7元,接听每分钟0.3元,称为“七三方案”。

在汇总、研究听证会及社会各界意见的基础上,两部委决定:以方案二为基础,在降幅基本不变的原则下进行微调,提出了新的“六四方案”,即移动电话国内漫游通话费,拨打时上限标准为每分钟0.6元,接听时上限标准为每分钟0.4元,平均降幅为63%,比“七三方案”降幅略有增加。

(新华社记者 冯晓芳 张航)

普京纵谈国际大事

●科索沃独立不合法 ●愿与西方合作 ●俄主要任务是发展

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京14日在克里姆林宫召开任内最后一次年度记者招待会。在这次马拉松式招待会上,普京纵谈国际大事,内容涉及与西方关系、科索沃问题、美国反导系统等。

科索沃独立“不合法”

科索沃问题成为记者招待会上受关注的焦点。普京说,承认科索沃独立“不道德、不合法”。

普京说,科索沃问题并不具有特殊性。他宣称,俄罗斯方面已经就此拟好了对策,不过俄方不会模仿西方的所作所为。

愿与美国合作

普京还谈到了美国的总统选举。他说,无论谁当选美国总统,俄罗斯都准备与之一起努力,实现“积极对话”。

尽管愿与美国合作,但俄罗斯一直对美国在欧洲部署反导导弹系统基地一事持坚决反对态度。

不要冷战要改革

自去年以来,俄罗斯在振兴大国地位上表现出愈发强烈的自信和更加坚定的意志。俄空军恢复停止了15年的战略轰炸机远程战略飞行,海军舰队恢复在地中海和大西洋等国际水域的例行远洋航行。

除此之外,俄军也开始与美国和西欧等发生各类摩擦事件。一架俄空军图-95轰炸机本月9日两次逼近美国海军太平洋舰队“尼米兹”号核动力航母。同时,另一架俄轰炸机在约91公里外地方盘旋。美军说正在评估此举是否表明俄方恢复到“冷战心理状态”。

对此,普京说,俄罗斯要的不是冷战,而是经济改革。

他说:“我们希望回到冷战时代的想法实在过于大胆。我们对此不感兴趣,我们的主要任务是内部发展,解决国家的社会和经济问题。”(王丰丰 新华社特稿)